

中共惠民县委机关报

新闻热线：

0543—5326326

投稿信箱：

hmdzbs@163.com

惠民大众

县领导慰问春节期间坚守岗位一线职工

同时检查节日期间市场储备供应、食品安全、旅游安全工作

□本报记者 郑海涛 周洁
刘元元 报道

本报讯 1月19日，县委书记殷施美看望慰问坚守岗位干部职工，检查节日期间市场储备供应、食品安全、旅游安全工作。县领导李勇、杨海霞、袁光新参加活动。

殷施美来到县融媒体中心，向干部职工表达了新春的祝福和问候，希望他们严格落实节日值班值守制度，确保各类信息的安全和畅通。

在县供电公司，殷施美看望慰问了带电作业抢修班一线职工，她勉励大家进一步强化隐患排查，提高应急能力，加强值班调度，确保关键节点、重点区域、骨干企业安全供电，确保全县人民过一个亮堂堂的新春佳节。

在孙武广场，殷施美与环卫工人一一握手，向他们致以节日的祝福，感谢他们为县城环境整洁优美、广大人民舒心快乐付出的艰辛劳动。殷施美叮嘱环卫工人在工作时要注意

保暖，真诚祝福他们新春愉快、身体健康。

在县融媒体中心，殷施美详细了解中心建设的人员配置、设备运行等相关情况。她指出，要坚持正确舆论导向，自觉承担起新时代宣传思想工作的使命和任务，以高标准、高质量、全覆盖为要求，统筹推进、大胆创新，在补齐短板上展现新作为、展现新形象。要加强人才的培养，严把稿件的审核力度，新闻工作者要时刻保持对新闻的激情与热情，坚持原则，更好地传递党的声音，更好地宣传群众、凝聚群众、服务群众。

殷施美还到圣豪超市、惠民原耕线下体验馆、孙子兵法城，检查节日期间市场储备供应、食品安全、旅游安全工作。刘卫忠指出，食品安全直接关系到人民群众的身体健康和生命安全，各部门及镇办要积极排查食品安全隐患，加强检验检测，构建严密的食品安全监管体系，切实保障人民群众“舌尖上的安全”；要高度重视节日期间的安全生产工作，加强应急值守，严格落实岗位责任，切实做好各项服务保障工作，确保游客安全。

在自来水公司，刘卫忠指出，春节期间公司干部员工要坚守岗位，采取有效措施，确保春节期间安全供水。

在县汽车站，刘卫忠表示，希望全体干部职工要紧紧围绕“安全、顺畅、平稳、有序”的总体目标，全力做好春运各项

服务保障工作，确保旅客安全出行、满意出行。

在县供热中心，刘卫忠要求，要做好安全生产、设备维护等工作，确保春节期间供热设备安全稳定运行。

刘卫忠还到魏集镇三泽超市、魏集古村落检查节日期间

市场储备供应、食品安全、旅游安全工作。刘卫忠指出，食品安全直接关系到人民群众的身体健康和生命安全，各部门及镇办要积极排查食品安全隐患，加强检验检测，构建严密的食品安全监管体系，切实保障人民群众“舌尖上的安全”；要高度重视节日期间的安全生产工作，加强应急值守，严格落实岗位责任，切实做好各项服务保障工作，确保游客安全。

1月21日，县委副书记、县长刘卫忠看望慰问坚守岗位干部职工，检查节日期间市场储备供应、食品安全、旅游安全工作。刘卫忠指出，食品安全直接关系到人民群众的身体健康和生命安全，各部门及镇办要积极排查食品安全隐患，加强检验检测，构建严密的食品安全监管体系，切实保障人民群众“舌尖上的安全”；要高度重视节日期间的安全生产工作，加强应急值守，严格落实岗位责任，切实做好各项服务保障工作，确保游客安全。

1月21日，县委副书记李宁波到军休所、人武部、武警中队看望慰问退休老干部及驻惠部队官兵，送去新春祝福和慰问品。县领导刘丙海、刘志勇、魏小普一同参加慰问。

在军休所，李宁波与军休

老干部们亲切握手，仔细询问老人们的饮食起居情况，叮嘱工作人员要尽心尽力，积极主动地关心服务老干部，让他们安享幸福晚年。同时希望老干部们积极发挥余热，多为惠民的发展建言献策，促进全县经济社会实现高质量发展。

在人武部和武警中队，李宁波首先向官兵们致以节日问候，对他们在维护社会稳定、支援经济建设、社会和谐稳定等方面做出的贡献表示感谢。李宁波指出，惠民的经济和社会事业健康向前发展，离不开广大官兵对惠民发展的关心和支持，惠民县委、县政府将一如既往地支持部队建设，积极做好拥军优属等各项工作，推进军民融合深度发展，不断巩固和发展军民团结的大好局面。同时希望广大官兵继续发扬拥政爱民的光荣传统，军地合力、军民同心，共同续写共建发展新篇章。

基层党（工）委书记接受从严治党 和抓基层党建述职评议

□本报记者 郑海涛 报道

本报讯 1月20日，我县召开2019年度基层党（工）委书记履行全面从严治党责任和抓基层党建工作述职评议会议。县委书记殷施美，县委副书记、县长刘卫忠出席会议，市委组织部副部长县级干部监督员、干部二科科长王斌，市委组织部干部王晓萌到会指导。

会上，各党（工）委书记围绕履行全面从严治党责任和抓基层党建工作两个方面逐一述职，殷施美逐一进行点评，点评问题客观精准、直指要害，为大家指明了短板弱项和主攻方向，提出了具体工作要求。

在充分肯定了我县此次述职评议会议取得的成果后，王斌要求，在今后的工作中，惠民县各基层党（工）委履行管党治党责任要更加积极主动，落实重点工作要更加精准有力，基层创新要

更加活跃，下一步要完善措施，切实抓好问题整改落实，始终坚持党的组织建设为根本，以制度建设为支撑，以服务中心为重点。

殷施美要求，各基层党（工）委要提升政治站位，进一步严肃党内政治生活，把学习贯彻党的十九届四中全会精神持续推向深入，持续巩固深化主题教育成果，严格落实意识形态工作责任制，坚决扛牢管党治党政治责任，要紧紧围绕环节，始终坚持目标导向，着力提升基层党组织组织力；始终坚持问题导向，解决基层党建工作中的痛点难点，始终坚持改革创新，激发各领域党建工作活力，坚持以更坚实的步伐推动基层党建全面进步、全面过硬。

在充分肯定了我县此次述职评议会议取得的成果后，王斌要求，要坚持从严从实，坚持从严治党，压实压紧责任；健全完善机制，强化督查考核；强化统筹协调，凝聚工作合力；持续推进全面从严治党向基层延伸。

我校向老干部通报经济社会发展情况

□本报记者 周洁 报道

本报讯 1月20日，我县召开2020年春节老干部情况通报会，县委书记殷施美向各位老干部致以节日问候，并向他们通报全县经济社会各项事业发展情况。县委副书记、县长刘卫忠主持通报会，县委副书记、组织部长赵福江，县委副书记、办公室主任、统战部长袁光新参加会议。

殷施美指出，2019年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年，也是在更高层次上推动惠民高质量发展的关键一年。全县上下将在市委、市政府的坚强领导下，深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想，以全面建成小康社会为引领，聚焦“四个翻番”奋斗目标，把握稳中求进工作总基调，树牢“项目为王”理念，聚力项目建设、城乡融合、改革创新、民生保障、管党治党三个重点，利用两年时间，基本建成特色鲜明、竞争力强的产业基础体系。衷心希望老干部们一如既往地支持县委、县政府的工作，积极建言献策。同时，各级各部门要深怀敬老之心、恪尽为老之责、多办利老之事，努力使老干部的晚年生活更加充实、更加幸福。

县委办公室工作会议召开

□本报记者 郑海涛 报道

本报讯 1月19日，县委办公室工作会议召开，县委副书记、办公室主任、统战部长袁光新参加会议。

会议总结2019年工作，安排部署今年工作，动员全办上下进一步统一思想、凝心聚力，创新实干、积极作为，努力推动办公室各项工作再上新台阶。会议还对标兵股室、特殊贡献股室、优秀共产党员进行了表彰。

会议指出，一年来，县委办公室立足“三服务”事业发展，围绕打造“忠诚、团结、卓越”的机关品牌，用汗水浇灌收获，以实干笃定前行，各项工作都取得了新成效。2020年是全面建成小康社会和“十三五”收官之年，是在更高层次上推动惠民高质量发展的关键一年。县委办公室总体工作思路是：深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主

新春走基层 科技再下乡

□本报记者 郑海涛
通讯员 郭浩
赵静 报道

近日，县农业农村局到皂户李镇开展迎新春送春联、送科技下乡服务活动。

活动现场，书法家们挥毫泼墨，写出了一幅幅散发浓浓墨香又充满喜庆的福字和春联。现场为广大群众送上春联300余副，同时发放科技资料500份册，接待群众科技咨询1000人次。



惠民旅游“邀您过大年”活动正式启动

□本报记者 江梅君 报道

本报讯 1月19日，“惠风入滨州·畅游惠民·邀您过大年”惠民旅游（滨州）推介会在滨州贵苑大酒店举办。

此次推介会旨在宣传推介我县各大旅游景区将要举办的春节文化旅游活动，邀请广大游客来惠民赏花灯、听曲艺、看飞雪、泡温泉、逛庙会、过大年。

市文化和旅游局党组成员、副局长王木亮，县政协主席

于松利，副县长高立河，县政协副主席魏小普出席推介会，淄博、东营、滨州、济南等80余家旅行社代表及山东卫视、滨州电视台、中国旅游报滨州记者站、滨州日报、齐鲁晚报、人民网、大众网等近20家媒体记者共同参加了此次活动。

推介会以歌曲《惠民请你来》拉开帷幕，王木亮、高立河分别致辞。

会上，县文化和旅游局局长马吉忠对惠民的旅游资源做

了整体介绍，孙子兵法城、武定府衙、武圣园、魏氏庄园、魏集古村落、圣豪温泉和金诚田园等景区分别上台进行推介，宣传景区特色以及丰富多彩的春节期间文化旅游产品。

近年来，县深入贯彻“冬游齐鲁·好客山东”旅游业精神，推出了孙子兵法城汉服秀、武定府衙皇家庙会、金诚田园戏雪灯会、魏集古村落戏雪玻璃观光长廊、魏氏庄园舞狮民俗表演、武圣园兵器展、

圣豪温泉嘉年华等活动。浪漫的油纸伞、全国各地美食、民间绝活、年货大集等催热惠民冬季旅游市场。

县借助传统节目开放夜间经营，通过举办民俗灯会、夜间滑雪、水上娱乐等方式拉动夜间消费，点亮惠民旅游夜间经济。

此次推介会还向参会嘉宾展示了我县当地农产品特色品牌——惠民原粮，优质的农产品借助旅游宣传推介打响知名度。旅游与农产品的结合扩大了农产品的受众，增加了销售收人。

此次推介会开启了2020年我县文旅向全域发力、全面提升的新征程。新的一年，我县文旅将紧紧围绕县政府工作重点，深入挖掘弘扬孙子文化、黄河文化、渤海文化精神，丰富旅游业态、提升旅游品质，积极争创省级休闲农业乡村旅游示范县、旅游标准化示范区，打造知名休闲旅游目的地。



创建全域旅游示范区
打造休闲旅游目的地

